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 Reverse Population & Threshold Condition انتٕصٚغ انؼكغٙ ٔششغ انؼتثح (2-7

جٓاص فٙ  جًم ػهٗ تمهٛض كافح يغثثاخ انخغاسانؼ فإَّ يٍ انعشٔس٘ ػًهٛح الاَثؼاث انًحفضنهحصٕل ػهٗ ستح ػانٙ فٙ 

ػاصنح راخ لذسج تغتخذو غلاءاخ  جٔنتمهٛض يخم ْزِ انخغاس ،اٚا انًشَاٌنًشذٖ ْزِ انًغثثاخ ْٙ الايتصاص احانهٛضس. 

اٌ ْزِ انطثماخ تشُعة تانتؼالة ػهٗ انًادج الأعاط  انًؼذَٙ. يٍ انطلاء تذلاا تطثماخ ػذٚذج ايتصاص ػانٛح لإكغاء انًشاٚا 

 ًُؼكغح تطٕس ٔاحذ ٔتتذاخمان غثمتٍٛ تكٌٕ جًٛغ الاشؼح ا٘انطٕس ػُذ يٕظغ تلايظ  ٔتغثة الاختلاف فٙ (انضجاجٛح)

 ػذد ٚكٌٕ ألم ٔلاَؼكاعٛح (%99.9) يٍ تمشب اَؼكاعٛح ػهٗ نهحصٕل غثمح ػششٍٚ يٍ أكخش ػادجا  تغتخذو، تُاء تشكم

 لاختلافْا يٍ انتثاٍٚ فٙ يمادٚش انهٛضس انٗ ػٕايم يختهفح تانشغى تشجغ انخغاسج انكهٛح فٙ جٓاص .ألم انطثماخ

 ا تثذٔ يشتشكح فٙ يؼظًٓا ٔآًْا:ٓإَٔاع انهٛضس الا اَ

 تاَتمال آن ػلالح لا اَتمالاخ فتحذث انعخ غالح يٍ ػشٚط نُطاق انٕعػ ايتصاص َتٛجحانفؼال:  انٕعػ فٙ انخغائش 

 .(انصهثح انحانح نٛضساخ فٙ كًا(٘ انثصش انتجاَظ فمذاٌ تغثة الإعتطاسج ػٍ حتجانُا انخغائش انٗ اظافح انهٛضس،

 خغائشانٗ  تالإظافح انهٛضس، َتاد َافزج ًٚخم لأَّ ظشٔس٘ احذٖ انًشآتٍٛ َفارٚح اٌ: انًشَاٌ يشاٚا فٙ انُفارٚح 

 .ٔانحٕٛد عتطاسجٔالإ الايتصاص

سج يؼايم انكغة ػٍ انضٚادج فٙ انشذج انعٕئٛح ٔ لًٛح ْزا انًؼايم تتؼهك تانفشق تٍٛ ػذد انزساخ فٙ انحانح انًخا ٚؼثش

 .ظافح إنٗ انًتغٛشاخ الأخشٖ نهٕعػتالإ ،ٔػذدْا فٙ انحانح انطثٛؼٛح

 شذج فٙ انتغٛش يمذاس هحغابف(، G – γ) مذاسًان إنٗ G انشتح يؼايم تمهٛم ػهٗ تؼًم انتٙسج انخغا ًٚخم γ أٌ َفشض

ا( انًشَاٌ داخم نّ ٔاحذج دٔسج َتٛجح الاشؼاع ا ٔاٚاتا  ٔانهتاٌ (M1,M2)  انًشآتٍٛ تٍٛ يا انفجٕج ًٚلأ َفشض ٔعطاا  )رْاتا

  ٌفإ تًُٛٓا فًٛا (L) يغافح ػهٗ ٔآًَا انتٕانٙ ػهٗ (R1,R2) اَؼكاعٛح لذسج نًٓا

     
    ………… (3-7) 

تٍْٕٛ الايتصاص أ يؼايم ( يؼايم αشذتٙ الاشؼاع انُافز ٔانغالػ ػهٗ انتٕانٙ، ًٔٚخم )( I₀ٔ)( Iحٛج تًخم كم يٍ )

 فإٌ انشذج عتصثح: M2. ٔتؼذ الاَؼكاط ػٍ انًشآج اعانًادج نلإشؼ

       
       ………… (3-8) 

 ٔتؼذ دٔسج كايهح عتكٌٕ:

         
        ………… (3-9) 

 :اٌ أ٘ الاتتذائٛح، ٔانشذج انُٓائٛح انشذج تٍٛ تانُغثح ػُّ ٚؼثش (Γ) كايهح دٔسج تؼذ انشتح يمذاس فاٌ نزا

  
 

  
      

        ………… (3-10) 

 انتعخٛى ػهٗ َحصم) ًُٕٔٚ ٚتزتزب انشؼاع فأٌ ٔاحذ، يٍ أكثش انشتح كاٌ إرا(. 
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 ٙنٛضس شؼاع ٕٚجذ لا) انتعخٛى ػهٗ َحصم ٔلا ٔٚتلاشٗ ٚغتًش لا انتزتزب فأٌ ٔاحذ يٍ ألم انشتح كٌٕ حانح ف(. 

 ا  انشتح كاٌ إرا  :نزا ًٚكٍ كتاتح ششغ انؼتثح ػهٗ انُحٕ اٜتٙ انؼتثح، ستح تًؼايم ٚذػٗ ػُذْا نهٕاحذ يغأٚا

     
            ………… (3-11) 

      
 

  
  

 

    
 ………… (3-12) 

 ًٚخم  γ ،الاعتمشاس حانح فٙ َفغٓا انمًٛح تغأ٘ Gth انؼتثح ػُذ انشتح يؼايم لًٛح فإٌ يغتًشج تًٕجح ٚؼًم نٛضس نجٓاص

ٔتذلانح  .انهٛضس نُتاد انُافغ انتغشب تتعًٍ ٔانتٙ انًشَاٌ تصًٛى فٙ انخغاسج ًٚخم انخاَٙ ٔانحذ انفؼال، انٕعػ فٙ انخغاسج

 فإٌ: انتأْٛم انؼكغٙ

           ………… (3-13) 

  
        

 
 ………… (3-14) 

 ٔػُذ انؼتثح ٚكٌٕ نهتأْٛم لًٛح حشجح:. انطٛفٙ انخػ شكم دانحتًخم  g(v)حٛج اٌ 

            
    

          
 ………… (3-15) 

 resonatoR of rQuality Facto ػايم انجٕدج )انُٕػٛح( نهًشَاٌ (2-8

 انطالح تٍٛ انُغثح تأَّ لاتهٛح انًشَاٌ ػهٗ خضٌ انطالح انكٓشٔيغُاغٛغٛح تذاخهّ، ًٔٚخم نهًشَاٌ انُٕػٛح ػايم ٚؼشف

 :ٔاحذج دٔسج خلال انًتثذدج ٔانطالح انًخضَٔح

    الطاقت المخزونت

الطاقت المتبذدة
 ػايم انُٕػٛح = 

 انٕاغئ انُٕػٛح ػايم رٔ انًشَاٌ ٚفؼم لا تًُٛا جٛذج، تصٕسج انطالح ٚخضٌ ػُذيا ػانٙ َٕػٛح ػايم رٔ ٚكٌٕ فانًشَاٌ

ا  ػشٚط غٛفٙ خػ انٕاغئ انُٕػٛح ػايم ٔٚشافك ظٛك غٛفٙ خػ انؼانٙ انُٕػٛح ػايم ٚشافك رنك انٗ إظافح. رنك ايا  .َغثٛا

 :اٌ أ٘ (Δν) الاَثؼاث خػ ػشضٔ (ν) ضسانهٛ شؼاع تشدد تٍٛ انُغثحتأَٓا  فتتًخم انُٕػٛح نؼايم انشٚاظٛح انصٛغح

  
 

  
 

    

         
 ………… (3-16) 



 

01 
 

نكم دٔسج )رْاب ٔاٚاب شؼاع انهٛضس(  Pَٔانًؼذل انضيُٙ نهمذسج انعائؼح  ν₀كًا ٚؼتًذ ػايم انُٕػٛح ػهٗ انتشدد انشَُٛٙ 

 .Tٔصيٍ انذٔسج 

  
     

 َ
 ………… (3-17) 

 

 يخال: ( ٙاحغة ػايم انُٕػٛح نًُظٕيح نٛضس تطٕل يٕجnm 632.8 )( 95راخ يشآج ايايٛح اَؼكاعٛتٓا %).  ٔغٕل

 (.ν∆( حى احغة ػشض خػ الاَثؼاث )m 1انًشَاٌ )

 :انحم

R1 = 100 % 

  
 

  
 

    

         
  

  
    

                    
           

  
 

  
    

 

 
 

 
 

 
 

     

          

        
           

 

 خالي: ( ّٛيشَاٌ نٛضس٘ فR1 = 99 %(ٔ )R2 = 99 %( ٍٛٔانًغافح تٍٛ انًشآت )0.5 m احغة ػشض خػ ،)

  الاَثؼاث نشؼاع انهٛضس.

 :انحم
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 1ارا كاٌ ػايم انُٕػٛح نًشَاٌ نٛضس غٕنّ ) :اليخ m( ْٕ )1.85 ×10
6

(، احغة ػذد الاًَاغ انطٕنٛح فٙ خػ 

ا اٌ انطٕل انًٕجٙ نهٛضس )   .(μm 1.06الاَثؼاث، ػهًا

  :انحم

  
 

  
 

     

   
             

   
 

 
    

 
 

 
 

     

                  
                

   
  

 
      

   

     
                    

 ا٘ اٌ انًُظٕيح تؼًم تًُػ غٕنٙ يُفشد.

 

 

 

 


